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一、選擇題：(每題3分，共60分)
（　B　）01.全部由最小項所組成的布林代數式，簡稱為　(A)SOP　(B)SSOP　(C)POS　(D)SPOS








（　D　）02.下列何者非 ＝f（A,B,C,D）的標準和項？(A)＋B＋＋(B)＋＋＋(C)＋B＋C＋D(D)A＋B＋C
（　B　）03.真值表中，若有n個輸入變數，則共有幾種條件組合？　(A)2n　(B)2n　(C)n　(D)n2


（　C　）04.F＝f（A,B,C）＝（0,1,3,5,7）與下列何者等值？　(A)（2,4,6）　(B)（0,1,3,5,7）　(C)（2,4,6）　     (D)（0,1,2,3,4,5,6,7）



（　C　）05.下列之布林運算式，何者為真？　(A)A＋AB＝B　(B)（A＋）B＝1　(C)AB＋＝A　(D)A＋＝0
【課本練習題.】
（　A　）06.當兩輸入或閘(OR)的輸出端F為0時，其輸入端所有可能的狀態共有　(A)1種　(B)3種　(C)5種　(D)7種
【課本練習題.】



（　B　）07.下列布林定理，何者錯誤？(A)  X＋1＝1，X＋X＝X   (B)  X＋＝1，＝1   (C)  X．X＝X，＝X　
(D) X＋0＝X，X．1＝X

（　D　）08.下列何種邏輯閘被稱為通用閘(萬用閘)？　(A)NOT Gate　(B)AND Gate　(C)OR Gate　(D) NOR Gate
【課本練習題.】

（　A　）09.化簡布林代數其結果為何？　(A)A+B+C　(B)A+B　(C)A+C　(D)A+D














（　D　）10.F＝f（A,B,C）＝（0,1,3,7），亦可寫成　(A)F＝ABC＋＋＋　(B)F＝＋＋＋　(C)F＝＋ABC＋＋　(D)F＝＋＋＋ABC

（　B　）11.下列何種邏輯符號之結果錯誤？
(A)[image: ]　(B)[image: ]　(C)[image: ]　(D)[image: ]





（　B　）12.等於　(A)　(B)　(C)　(D)ABC
（　A　）13.下列脈波輸入圖中電路後，輸出結果Y是　(A)11111011　(B)00011000　(C)11001100　(D)00111100
[image: ]

（　A　）14.若邏輯閘XOR兩輸入端分別送入二列4位元信號1100與0100，試問XOR的輸出結果為何？　(A)1000　(B)1100　(C)1010　(D)0100
（　D　）15.布林代數式1+A+B+AB可以化簡為　(A)A　(B)B　(C)AB　(D)1

（　C　）16.卡諾圖中相鄰的8個方塊圈選在一塊，則可消去幾個變數？　(A)1　(B)2　(C)3　(D)4　個。



（　C　）17.布林代數中，若A＝B＝C＝D＝1，則下列哪一式錯誤？　(A)AB＋CD＝1　(B)＝0　(C)＝1　(D)＝0。

【龍騰自命題.】

（　A　）18.如圖為何種邏輯電路？　(A)AND　(B)OR　(C)NAND　(D)NOR

（　C　）19.二進位(11110000)2與(01011010)2作OR運算結果為(A)(01010000)2　(B)(10101010)2　(C)(11111010)2　(D)(11110000)2

（　A　）20.二進位(11110000)2與(01011010)2作AND運算結果為(A)(01010000)2　(B)(10101010)2　(C)(11111010)2　(D)(11110000)2
[bookmark: _GoBack]


二、配合題(請從下方答案選項中，填答各邏輯閘之電路符號、真值表及布林代數式)(每格1分共15分)
01.及閘(AND)：		電路符號(    )，真值表(    )，布林代數式(    )。
02.反及閘(NAND)：		電路符號(    )，真值表(    )，布林代數式(    )。
03.或閘(OR)：			電路符號(    )，真值表(    )，布林代數式(   X   )。
04.反或閘(NOR)：		電路符號(    )，真值表(    )，布林代數式(    )。
05.互斥或閘(XOR)：	電路符號(    )，真值表(   X   )，布林代數式(    )。
06.反互斥或閘(XNOR)：	電路符號(   X   )，真值表(    )，布林代數式(    )。
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
答案選項：




[bookmark: _MON_1634040755] (A)　    (B)　    (C)    　(D)      (E) [image: ]         (F)[image: ]
  (G)[image: ]  (H) [image: ]   (I)[image: ]  (J)[image: ]  (K) [image: ]   (L)[image: ]  
(M)     (N)     (O)      (P)      (Q)     (R)

三、應用題(共25分)過程請寫在答案卷中
01.試將F(A,B,C)=Σ(0、2、4、6)化簡，並以SOP型式呈現。



02.試將F(W,X,Y,Z)＝（2,3,10,15）＋d（7,11）化簡，並以POS型式呈現。


03.請將 進行化簡。

                                                    1
04.請化簡下圖之真值表，並以積之和形式呈現。
     [image: ]     BC+AB
05. X表示任意項，利用下圖所示之卡諾圖，求簡化後之布林代數為何？
      [image: 圖(五)]       BC+
2
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